

『右近と歩む祈りの旅』 正誤表

印刷の段階でルビ付きの文字が飛んでしまいましたので、
正誤表を付けさせていただきます。

		誤		正
P3	1行目	競争原理をに	→	競争原理を梶子（てこ）に
P14	6行目	織田信長にを	→	織田信長に戦（いくさ）を
P19	22行目	七尾とに	→	七尾と羽咋（はくい）に
P28	4行目	牧村、会津の …細川	→	牧村政治（まさはる）、会津の 蒲生氏郷（がもううじさと）、 秀吉に仕えた瀬田掃部（せた かもん）、友人の黒田孝高（よ したか）、小西行長（ゆきなが）、 また、盟友細川忠興（ただおき）
P28	5行目	なるも	→	なる加賀山隼人（かがやまは やと）も
P34	6行目	右近殿はで、	→	右近殿は微行（びこう）で
P40	20行目	「(殉教者)」	→	「丸血留（まるちる）(殉教者)」